11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.10.2011 10:53:52

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 26.10.2011 21:06:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244496/answer/244857




Cpaiite kpoBb Ha [ICA. Coemnatite Y3U mpocTaTh ¢ onpeaeneHrneM 00b€Ma IPOCTATH ¥ OCTAaTOYHOM
Moun.Y Bac MoxkeT ObITh y2Ke BO3pacTHOE yBeIudeHNe MPoCTaThl. [ledCTBUTENBHO , KalTblIMHATH
MOTYT OBITh YIaJEHHl TOJIBKO IIPH OTIE€PALIUH.



